Вариант №3 
Ответьте на вопросы. 
1. Порядок определения налоговой базы по единому социальному налогу . 
2. Кто понимается под благотворительностью для целей налогообложения? 
3. Как определяется налоговая база страховых отчислений на социальные нужды 
4. Каков порядок удержания налога на доходы физических лиц у штатногосотрудника, имеющего двух детей (приведите пример)? 
5. Какие товары признаются подакцизными? 

Выполните практические задания. 
1. Сотрудница организации, получающая в месяц зарплату в размере 6 000руб., подала в бухгалтерию документы о наличии на иждивении двух детей. Один ребенок в возрасте 14 лет, второй – студент в возрасте 22 лет, имеющий собственную семью и проживающий отдельно. Необходимо определить размер ежемесячных вычетов и налог на доход физического лица за год. 
2. Работник больницы имеет сына-студента дневной формы обучения в возрасте 20 лет. В 2010 г. он оплатил за обучение сына в учебном заведении 25 000 руб. Кроме того, в том же году он оплатил за лечение матери в больнице 12 000 руб. Общий доход за 2010 г. составил 143 000 руб., из них: заработная плата в размере 138 000 руб. (11 500 руб. в мес.); материальная помощь в размере 5 000 руб. Необходимо определить сумму налоговых вычетов по налогу на доходы физических лиц и собственно сумму налога на доходы физического лица. 
3. Ежемесячная заработная плата штатного сотрудника, предоставившего документы о наличии на иждивении двух детей, составила, руб.

	Месяц 
	Доход 
	Месяц 
	Доход 
	Месяц 
	Доход 

	Январь 
	12 000 
	Май 
	4 000 
	Сентябрь 
	5 000 

	Февраль 
	12 000 
	Июнь 
	5 000 
	Октябрь 
	6 000 

	Март 
	3 500 
	Июль 
	4 000 
	Ноябрь 
	6 000 

	Апрель 
	3 500 
	Август 
	4 000 
	Декабрь 
	7 000 




Необходимо определить налог на доходы физического лица за год. 
4. Организация «Луч», производитель акцизной продукции, реализовала 450 л алкогольной продукций с объемной долей этилового спирта 25% акцизному складу оптовой организации «Чемпион» и 300 л в розничную торговлю. Ставка акциза – 146 руб. за 1 л безводного спирта. Необходимо определить сумму акциза, которую должна уплатить организация «Луч». 

[bookmark: _GoBack]5. Организация реализовала товары на сумму 500 000 руб. (без учета НДС). Ставка НДС по реализации – 18 %. Кроме того, организация отгрузила по бартеру товаров еще на 90 000 руб. (без учета НДС). В этом же периоде организация отнесла на себестоимость 390 000 руб. (в том числе НДС 18 %), уплаченные поставщикам за сырье. Необходимо определить сумму НДС, подлежащую уплате в бюджет организацией за отчетный месяц.
